



Поздравление коллектива следственного управления ветеранам с Днем Великой Победы

Дорогие ветераны! Уважаемые Дагестанцы и гости Республики! От всей души поздравляем Вас с Днем Великой Победы! С праздником 9 мая! Мы помним всех, кто сражался за свою страну, за свою малую Родину, кто не жалел сил для Победы. Громадный подвиг наших уважаемых ветеранов и тружеников тыла, их семей всегда будет служить примером верности долгу и преданности своей Родине для всех поколений россиян на многие лета. Праздник Победы является символом Великого героизма, мужества и отваги людей, защитивших нашу Родину от фашизма. Право жить послевоенному, нынешнему и будущим поколениям под мирным и солнечным небом в свободной стране досталось огромной ценой наших дорогих ветеранов. Этот праздник – символ Великой победы! Сегодня наша задача – сохранить память о Великой Победе нашего народа у всех поколений, привить молодежи и подрастающему поколению такую же безграничную любовь и преданность своему Отечеству, своей малой Родине. В этот день хочется поблагодарить всех ветеранов за дорогой подарок – нашу жизнь и свободу! Желаем ветеранам, труженикам тыла, всем дагестанцам крепкого здоровья, любви и заботы родных и близких и мирного неба над головой!

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/627354>